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EKO TEDEN 2012

Letošnje leto je Mednarodno leto trajnostne energije, 
zato energiji narave namenjamo posebno pozornost 

tudi na tradicionalni prireditvi 
EKO TEDEN 2012, od 4. do 8. junija, s sloganom 

ZAČUTIMO ENERGIJO NARAVE!. 

                                                     Eko teden   3
Novičko je pripravila

Kornelija Kaurin
Projekt se izvaja s finančno podporo in v sodelovanju z MOM, Medobčinskim 

uradom za varstvo okolja in ohranjanja narave.

STROKOVNA EKSKURZIJA

V ponedeljek, 4. junija bomo z mentorji eko krožkov 
in projekta Eko šola kot način življenja ter strokovne 
sodelavce projekta varstva okolja pri ZPM Maribor, 
odšli na strokovno ekskurzijo »v objem narave« v 
Poljčane in na Kozjansko.

Novičko je pripravila
Kornelija Kaurin



EKO TEDEN 2012 EKO TEDEN 4. - 8. 6. 2012
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Novičko je pripravila

Kornelija Kaurin

DOGAJANJE NA TRGU SVOBODE

Od torka do petka vabljeni na Trg svobode, od 9. do 18. ure, kjer bodo potekale predstavitve vrtcev, šol, društev in drugih 
organizacij. Z nami boste lahko izdelali mini vrtiček iz plastenk, napolnili svoje celice v senzoričnem parku, ustvarjali iz 
naravnih in odpadnih materialov ter preizkusili svoje znanje na eko kvizu.

Torek, 5. junij  – Energija Zemlje
ob 16. uri, predstava iz Pravljičarne Renate Brglez: ''Janko in Metka sta packona''
ob 17. uri, predavanje za vse generacije (v šotoru): Oblikovanje vrta za ekološko pridelavo 

Sreda, 6. junij – Energija vode
ob 16. uri, predstava iz glasbene dežele Alenke Kolman: ''Yoohoo ločuje odpadke''
ob 17. uri, predavanje za vse generacije (v šotoru): Kneippova metoda zdravega življenja 

Četrtek, 7. junij –  Energija kamna in rastlin
ob 16.30, predstava Pripovednega gledališča gospodične Bazilike: ''Pripovedi narave iz čudežnega zaboja''
ob 17. uri, predavanje za vse generacije (v šotoru): Zelišča za zdravje in prehrano

Petek, 8. junij –  Energija vetra
ob 16. uri, predstava DUL Vizavij: ''Majine in Petrine zelene pravljice'' 
ob 17. uri, predavanje za vse generacije (v šotoru): Pomen gliv 

Projekt se izvaja s finančno podporo in v sodelovanju z MOM, Medobčinskim 
uradom za varstvo okolja in ohranjanja narave.



ustvarjalne delavnice v JUNIJU 

Redne mesečne ustvarjalne delavnice bodo v mesecu juniju potekale od 11. do 21. junija, vsak delovni dan, 
med 15. in 19. uro, v Domu ustvarjalnosti mladih Maribor:

Modelarska delavnica: HODULJE - Izdelali in pobarvali bomo priljubljen in zabaven pripomoček za nevsakdanjo 
hojo – hodulje ter jih seveda takoj preizkusili.

Glinognetilnica: NAKIT IZ KERAMIKE - Iz gline bomo nagnetli manjše koščke različnih oblik, jih žgali v peči, 
pobarvali in nanizali na vrvice.

Likovna delavnica: STILSKA PREOBRAZBA - Izdelovali bomo nakit, pasove, torbice, broške ter ostale modne 
dodatke. Vabljeni vsi, ki imate idejo kako popestriti svoj stil oblačenja ali želite z modnim nasvetom pomagati 
svojim prijateljem, staršem, starim staršem …

Klepet z živalcami: PTICE - Le kdo ne mara njihovega petja in pisanega perja! Na delavnicah pa bomo med 
ustvarjanjem izvedel še marsikaj več. 

Od 5. do 8. junija (EKO teden 2012) bodo delavnice potekale na Trgu svobode, vsak dan, med 9. in 18. uro. Od 22. do 
30. junija (Festival Lent 2012) pa v Mestnem parku, vsak dan, med 10. in 13. uro ter med 16. in 20. uro.
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Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj
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Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

Medgeneracijske 
ustvarjalnice: kaligarfija

V Evropskem letu aktivnega staranja 
in solidarnosti med generacijami 
pripravljamo tretji sklop Petkovih 
medgeneracijskih ustvarjalnic, ki 
bodo tokrat posvečene KALIGRAFIJI, 
umetnosti lepe oziroma elegantne 
pisave in ročnega pisanja s peresom. 

Potekale bodo 8. in 15. junija med 17. in 19. uro, v Domu 
ustvarjalnosti mladih Maribor. Vabljeni vsi, ki bi radi 
izpopolnili svoje lepopisje ter se naučili na kak način lahko s 
pisavo popestrimo razna vabila, pisma, čestitke. Delavnice 
so brezplačne in primerne za vse generacije. 

Delavnice izvaja Natalija Resnik Gavez – NRG Art 
(www.kaligrafija.eu).  

VSAK DAN OD 12. DO 20. URE
POKLIČI ME ...

Če imaš težave, pa tudi če jih nimaš.
. . . . . 

Če si želiš resno razpravljati ali pa samo 
prijazno poklepetati

. . . . .
Lahko se mi predstaviš ali pa tudi ne.

. . . . .
Vedno sem tu prav zate!

ODGOVOR JE POGOVOR

116  111



    Več informacij o letovanjih, s podrobnimi predstavitvami programov v posameznih izmenah, si lahko preberete v posebni številki 
E-prijatelja, ki je izšla meseca maja in jo najdete na naši spletni strani (povezava).

LETOVANJA 2012

V letu 2012 bomo izvedli šest izmen v VIRC Poreč, dve 
izmeni na DMZ Pohorje in eno izmeno v Marburgu. 

Za letovanje se je potrebno PRIJAVITI, 
prijavnice bomo zbirali do zapolnitve posameznih 
izmen. Prijavnice, cene, možnosti subvencioniranja, 
pogoji letovanj in druge podrobnejše informacije so 
objavljene na naši spletni strani, dobite jih tudi v 
svetovalnih službah na večini osnovnih šol. 

URADNE URE 

Referata za letovanja (prijava, vplačila idr.) bodo od 
21. maja do 17. avgusta:
- v PONEDELJEK in SREDO od 9.00 do 13.00 in od 
14.00 do 16.30 ter
- v PETEK od 9.00 do 13.00.

 SUBVENCIONIRANO LETOVANJE

1. Starši s stalnim bivališčem v Mestni občini Maribor 
bodo lahko prijavnico oddali na ZPM Maribor ali na 
otrokovi osnovni šoli oziroma jo bodo poslali po pošti na 
naš naslov. 

2. Starši s stalnim bivališče v kateri izmed ostalih občin, 
ki tudi subvencionira letovanja, pa morajo prijavnico 
oddati pri svetovalni delavki v osnovni šoli v svoji občini, 
v določenih primerih pa na občini. 

3. Zdravstveno letovanje - za otroke, ki bodo imeli 
predlog osebnega zdravnika za zdravstveno letovanje, 
bodo morali starši izpolniti tudi našo prijavnico (lahko 
jo bodo oddali na ZPM Maribor, pri svetovalni delavki 
na osnovni šoli ali jo poslali po pošti). Več informacij 
najdete tukaj. 

http://www.zpm-mb.si/?id=182
http://www.zpm-mb.si/index.php?id=114
http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=114
http://www.zpm-mb.si/?id=247
http://www.zpm-mb.si/index.php?id=208


LETOVANJA 2012

V počitniškem centru VIRC Poreč (Vzgojno 
Izobraževalni in Rekreacijski Center v Materadi pri 
Poreču) že 24 leto zapored organiziramo obmorsko 
letovanje z vodenimi športno – rekreativnimi 
dejavnostmi, ustvarjalnimi delavnicami ter pestrim 
zabavnim programom. 

Počitnice v VIRC Poreču bodo tudi v tem letu 
najobsežnejši program letovanj, saj bomo izvedli šest 
raznovrstnih izmen, ki so namenjene osnovnošolcem, 
v 4. – srednješolski izmeni pa so programi prilagojeni 
mladostnikom do vključno 17. leta starosti. 

V 1. izmeni v VIRC Poreč bo organizirana jezikovna šola 
»SUN&FUN« v sodelovanju z Jezikovnim birojem Lindič, 
v 2. izmeni pa začetni tečaj univerzalnega aikida za 
otroke.

VIRC POREČ 

 Za jezikovno šolo in tečaj samoobrambe se je potrebno 
še dodatno prijaviti pri izvajalcih in aktivnosti doplačati. 

Izmene 2012
1. izmena od 23. 6. do 3. 7. 2012 
2. izmena od 3. 7. do 13. 7. 2012 
3. izmena od 13. 7. do 24. 7.2012 – tudi zdravstveno letovanje
4. izmena od 24. 7. do 3. 8. 2012 – tudi letovanje za srednješolce 
5. izmena od 3. 8. do 14. 8. 2012 – tudi zdravstveno letovanje
6. izmena od 14. 8. do 25. 8. 2012 – tudi zdravstveno letovanje.
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DMZ POHORJE - 
KOLONIJA PRIJATELJEV 2012

http://www.zpm-mb.si/?id=214
http://www.euro-lingua.org/stran/index.php?option=com_content&view=article&id=61&Itemid=69 
http://www.univerzalni-aikido.com/
http://www.univerzalni-aikido.com/


VIRC POREČ 

Počitnice na Pohorju bodo potekale v dveh 
izmenah, kjer bo predvidoma organizirano tudi zdravstveno 
letovanje:
1. izmena od 9. 7. do 20. 7. 2012
2. izmena od 23. 7. do 3. 8. 2012.

Program združuje številne zanimive vsebine in aktivnosti, tako 
da bodo dnevi na Pohorju zelo razgibani. 1. izmena je že dobro 
prepoznana pod sloganom »Pohorje moraš doživeti«, v 2. izmeni 
pa nadaljujemo z »Drugačnimi počitnicami – začutimo naravo«.

Težko je opisati, kaj vse čaka udeležence letovanja na Domu Miloša 
Zidanška, saj program skupaj s spremljevalci - prostovoljci 
soustvarjajo tudi otroci in mladostniki. Čeprav tako blizu doma, 
so kljub temu »skriti« v objemu narave in skupaj s prijatelji in 
vzgojitelji na POČITNICAH. Aktivnih. Pestrih. Srčnih. 

Tudi letos bo veliko zabave, pohodov in potepanj, plezanja in 
drugih športov, ustvarjalnih in drugačnih delavnic, obiskov iz 

doline, tudi celodnevni izlet in večer ob tabornem ognju. 
Predvsem pa veliko druženja in tkanja prijateljskih vezi.

Pohorski ekipi vas vabita, da začutite naravo, poleg tega pa 
so prepričani, da na letovanju ne boste spoznali in vzljubili le 
narave, ampak boste pridobili tudi nove prijatelje, preživeli 
pustolovsko – raziskovalne počitnice in skupaj potovali k cilju 
»Imeti se lepo!«.

Verjemite nam, Pohorje morate doživeti!

DMZ POHORJE - 
KOLONIJA PRIJATELJEV 2012
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http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=475


Letovanje v Marburgu ne pomeni 
samo učenja nemščine in spoznavanja nemškega 
jezika, ampak tudi obilo možnosti za raziskovanje 
bogate kulturne in zgodovinske dediščine, razvedrilo 
in zabavo, poleg tega pa vključuje obisk enega izmed 
evropskih zabaviščnih parkov in vsaj še ene izmed 
evropskih prestolnic.

Odhod iz Maribora je v petek, 3. avgusta zvečer. 
V Marburgu se bomo namestili v Jugendherberge 
(mladinskem domu) in tam bivali pet dni. Tudi 
letos je predvideno plezanje v adrenalinskem parku 
Stadtwald, vožnja s kanuji po reki Lahni, sprehodi po 
mestu, plavanje v mestnem kopališču, sprejem pri 
županu... poleg tega pa še vsak dopoldan v Marburgu 
kratek tečaj nemščine ter ves čas praktična uporaba 
nemščine na vsakem koraku.

marburg - amsterdam 2012 
doživeto popotovanje od marburga do severnih benetk

V sredo zvečer gremo na pot proti  
Amsterdamu, kjer se bomo sprehodili po 
mestu, si ogledali enega od muzejev, se peljali z ladjico 
po kanalih, obiskali muzej Ane Frank, odpeljali na ogled 
coklarne in sirarne, ster se kopali na obali znanega 
letoviškega mesteca .

V soboto zjutraj se bomo odpravili  v največji 
nizozemski zabaviščni park Efteling, kjer se bomo ves 
dan zabavali in se zvečer odpravili spat v JH Köln. 

Letovanje je primerno za otroke od  12. do 16. leta 
starosti in z različnim predznanjem nemškega jezika 
– tudi za začetnike. Podrobnejši program in prijavnico 
pa najdete tukaj. 
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http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=86
http://www.marburg.jugendherberge.de
http://www.marburg.de/detail/79056
http://www.amsterdam.info/si/
http://www.efteling.co.uk/
http://www.jugendherberge.de/de/jugendherbergen/visitenkarte/jh.jsp?IDJH=450
http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=86


ZGODILO SE JE V MAJU

POLSTENJE 
(petkove medgeneracijske ustvarjalnice)

V drugem sklopu medgeneracijskih ustvarjalnic smo se družili 
mladi in stari ter skupaj z Janjo Lepenik ustvarjali ter spoznavali 
zanimivo tehniko polstenja. 

Pestra druščina različnih generacij nam je popestrila petkove po-
poldneve, poleg tega, smo se veliko novega naučili …

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj                          Zgodilo se je     11



 

OTROŠKI SVET NA 
ŠPORTNI POMLADI 2012

                                      Športna pomlad    12
Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

Na festivalu športa in zabave ŠPORTNA POMLAD 
je ZPM Maribor že tretje leto zapored sodelovala 
s pripravo otroškega programa OTROŠKI SVET v 
in ob Ledni dvorani. 

Pripravili smo kreativne ustvarjalne delavnice, ki 
so bile vsebinsko vezane na predstave priznanih 
slovenskih izvajalcev za otroke. Videli smo 
predstavo Mala muca piratka, Cirkus Birkus, Čira 
čara vse začara, Pajek Kveku Anansi in Nagavija 
Iva. Na prireditvi Neulovljivi škrat na Atletskem 
stadionu Poljane pa nas je med tekmovanjem v 
zabavnih športnih igrah zabaval Čarovnik Grega. 

Zbrali smo nekaj foto utrinkov, več pa na naši 
spletni strani.   

ZGODILO SE JE V MAJU

http://www.zpm-mb.si/index.php?id=908


V drugi polovici maja je Leteči avtobus 
gostoval na štirih lokacijah v mariborskih 
soseskah (Prometna šola, Tehniški 
šolski center, Park mladih in Dijaški 
dom Lizike Jančar), kjer smo v okviru 
čezmejne operacije OTROCI IN MLADI 
NE PRIZNAJO MEJA in projekta 100 

LJUDI 100 ČUDI – medkulturne delavnice 
in natečaj za najboljši slogan proti nestrpnosti, skozi 
zgodovino, glasbo, petje, kulturo oblačenja, kulinariko 
in ustvarjalne delavnice, mladim predstavili nekatere 
posebnosti kulture naše sosede Hrvaške, v sodelovanju s 
Hrvaškim kulturnim društvom.

Še do 11. junija lahko vaše predloge za slogane proti 
nestrpnosti oddate v označeno škatlo v pritličju Doma 
ustvarjalnosti mladih Maribor (Razlagova 16) ali pošljete 
po elektronski pošti na e-naslov info.dum@zpm-mb.si 

OTROCI IN MLADI NE PRIZNAJO MEJA -  

leteči avtobus - “100 ljudi 100 čudi”

(ne pozabite navesti ime in priimek, starost in kontakt). 
Obrazec za slogan najdete na naši spletni strani.

Avtorja dveh najboljših sloganov se bosta udeležila 
čezmejnega tabora 100 ljudi 100 čudi v Poreču, od 25. 
do 27. oktobra 2012.  

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO
  

info.dum@zpm-mb.si
http://www.zpm-mb.si/index.php?id=905


             
  
                                 

V ponedeljek, 21. 5. 2012, je v Murski Soboti potekal 
drugi krog državnega srečanja mladih raziskovalcev, na 
katerem so se mladi avtorji potegovali za zlato priznanje.

Na letošnje državno srečanje smo organizatorji 
Mladi za napredek Maribora predlagali in poslali 114  
osnovnošolskih srednješolskih nalog.

                       Mladi raziskovalci    14
Novičko je pripravila

Urša Žiger

mladi za napredek maribora 2012 - 
državno srečanje 

srebrnih priznanj. 

Posebno pohvalo zaslužita mlada raziskovalca iz Srednje 
elektro-računalniške šole Maribor, Luka Rojs in Jure 
Doberšek, ki sta pod mentorstvom Milana Iviča, pripravila 
inovacijski predlog Hiša 21. stoletja in se bosta septembra 
udeležila EU Contest v Bratislavi. Poleti pa bo v Moskvo 
odpotoval Griša Prinčič, ki bo na evropski razstavi mladih 
raziskovalcev zastopal Slovenijo. Griša Prinčič je sicer 
naš lanskoletni zmagovalec, vendar ga ZOTKS na evropsko 
razstavo pošilja šele letos. 

Tem zavidljivim številkam je potrebno prišteti še 59 
bronastih priznanj. Vsem udeležencem iskreno čestitamo 
za dosežene rezultate.

Podroben seznam in uvrstitve si lahko preberete na naši 
spletni strani.

V drugi krog je bilo uvrščenih 21 nalog iz osnovnih šol in 
34 nalog iz srednjih šol, skupaj 55 (kar predstavlja 25% 
vseh udeležencev v drugem krogu). 

Rezultati, ki so jih mladi dosegli so odlični. Osnovnošolci 
so prejeli kar 8 zlatih priznanj, srednješolci pa deset 
zlatih priznanj. Skupaj so prejeli 18 zlatih priznanj (kar 
pomeni 23% vseh podeljenih zlatih priznanj). Vse ostale 
naloge so prejele srebrno priznanje, skupaj torej 37 

http://www.zpm-mb.si/?id=902
http://www.zpm-mb.si/?id=902


ŠE NEKAJ APRILSKIH UTRINKOV . . . KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj, Marina 
Škrubej in Korenlija 
Kaurin

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger

mailto:ursa@zpm-mb.si
http://www.zveza-zpm-mb.si
mailto:mihasledic@gmail.com

